
Notulen MR vergadering, dinsdag 14 april 2009: 

 

Aanwezig: -    Saskia Robert 

- Marina de Groot 

- Annemieke Feringa 

- Annemarie Gerritsen 

- Paul Kuipers 

 

Voorzitter:  - Marina de Groot 

 

Notulist:  - Marieke Oude Alink 

 

Agendapunten: 

- Verkiezingen 

- Toelichting Annemieke Rugzak (leerlingen) 

- Terugkoppeling GMR 

 

Eindtijd: 10:00 uur 



 

Twee MR leden vertegenwoordigen de MR van “De Driesprong” en “De Meander”. 

Zij zitten bij onze MR vergadering om de verkeersveiligheid rondom de school te 

bespreken, maar ook het gebruik van het gebouw, SKL, tussentijdse opvang. 

Het is een BORG zorg, waardoor we bij elkaar zijn gekomen. 

 

Tussentijdse opvang: 

Verplichte ouderparticipatie bij de tussentijdse opvang op “De Driesprong”. Dit 

hebben zij na de zomervakantie op school ingevoerd. Zij hebben een 

voorlichtingsavond georganiseerd. 

Ouder met 1 kind, moet 1x per jaar de tussentijdse opvang verzorgen. 

Kinderen staan op de wachtlijst omdat bepaalde ouders het van zich af laten 

weten. 

Bij inschrijving wordt er aangegeven dat ouders verplicht zijn om mee te draaien 

in de tussentijdse opvang. Hier tekenen ouders ook voor. 

Er zijn wat tegen stribbelingen, maar het werkt prima! 

Je mag het niet afdwingen. 

 

Bij “De Meander” is het een vrijwilligersorganisatie. Dit loopt heel erg goed. 

Ouders zijn opgeleid. Ouders die zich volledig inzetten voor de tussentijdse 

opvang, zij krijgen een kleine vergoeding. 

Verloop van ouders valt enorm mee. De directeur blijft verantwoordelijk en 

voert twee keer per jaar een voortgangsgesprek met de ouders. Ouders krijgen 

ook een contract waardoor het niet vrijblijvend is. 

Ze zijn erg bezig om de tussentijdse opvang te professionaliseren. 

 

Structureel overleg tussen de MR leden van de verschillende scholen? 

- Verkeersveiligheid rondom de school 

- SKL 

- Gebruik van gebouw (bv. Sociaal Culturele ruimte) 

- Tussentijdse opvang 

 

 

MR voorzitter van “De Driesprong” legt meerdere zaken uit ten aanzien van de 

huisvesting. Zij hebben na de zomervakantie (2009-2010) 2 extra lokalen nodig. 

Uitbreiding van “De Driesprong” is een zorg voor “De Meander” en  

“De Lispeltuut”. Dit moet goed in de gaten gehouden worden. 

We moeten elkaar scherp houden. 

 



MR “Meander” is bezig met het rookbeleid rond de school. Ze zijn bezig om een 

rookvrije schoolomgeving te creëren. Hier willen we best over meedenken als MR 

zijnde. 

Het bestuur zal het verder moeten oppakken en uitwerken. Dan komt het vanzelf 

bij onze school directie terecht. 

 

Zorg vanuit de MR van “De Meander” ten aanzien van de fietsers over/op de 

parkeerplaatsen. Ouders en kinderen fietsen over de parkeerplaatsen, maar 

fietsen ook op de voetpaden. De situatie is zeer gevaarlijk en zorgelijk. 

Ouders hebben hier een groot aandeel in, zij geven niet het goede voorbeeld. 

 

Volgende MR vergadering (alleen voorzitters van de MR):  

Woensdag 3 juni 2009, 20.00 uur. 

 

Schoolplan: Goedgekeurd door de MR. 

 

Verkiezingen: 

De kiescommissie bestaat uit: hans Custers en Mevr. Bockhoudt. 

Er is niet gereageerd op de oproepen van de krant van het land. 

Annemieke gaat eruit, er moet een nieuw teamlid voor komen, want de MR moet 

uit minimaal 2 leerkrachten en 2 ouders bestaan. 

Marieke blijft nog minimaal 1 jaar lid. 

Voorstel vanuit de MR: Krishna of Marianne. Is een goede ondersteuning voor 

het kweekvijvertraject.  

 

GMR:   

- Zorg geuit door Annemieke: komt er een nieuwe functie 

“orthopedagoog”?  

- Er komt weer een extra GMR, ze redden het niet meer. Niet 

alles kan behandeld worden.  

- Gedragscodes zijn aangenomen. Lijst van de wijzigingen is goed 

doorgenomen, alle veranderingen en wijzigingen zijn opgenomen. 

- Bekwaamheidsdossiers gaan ze uitzoeken wat precies de 

bedoeling hiervan is.  

- Ziekteverzuim is aangenomen. 

- Kwaliteitszorg is doorgeschoven. 

 

Volgende GMR 18 mei 2009. 

 

Volgende MR vergadering: 

Dinsdag 2 juni 2009, 20.30 uur. 



 

 

 
 


